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Sachrechnen mit mathematischen Begriffen

1. Addiere die Zahlen 124 345 und 378!
Subtrahiere 123 von 875!

Multipliziere 452 mit 2!

Dividiere 645 durch 5!

Berechne die Summe von 456 und 389!
Berechne die Differenz von 98 und 761!
Berechne das Produkt von 78 und 6!
Berechne den Quotienten von 648 und L!
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9. Zghle 345 zu 578 dazu!
10. Nimm 657 von 888 weg!

1. Berechne das Doppelte von 423!
12. Berechne das Dreifache von 218!

13. Berechne die Hdlfte von 36&!

4. Berechne den dritten Teil von &25! @) QO/)
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Ubungen zu den Stellenwerten

67T 3T 6H 27 SF = 67T 6H SE =
07T 4T 7H 1Z 9F = 07T 4T 17 9E =
37T 7T M 7Z 5F = 37T H 7Z 5E =
97T 1T 3H 67 2F = 97T 1T 3H 67 =
97T 8T 2H 77 5F = 8T 2H 5F =

37T 5T 4H 27 7F = 37T 4H 7E =

67T 6H 4T 27 F = 67T 6H 27 T =
4T 7H 57T SE 87 = 4T 7H 57T 87 =
3F 77 17T 7H 5T = 3F 12T 7H 5T =
OH 1T 37T 67 2F = 1T 37T 67 2F =
97 SE 2T 77T 5H = 97 SE 77T 5H =
37 5T 47T 2H 7E = 37 5T 47T 2H =

Lies das Wort und schreibe die Zahl daneben!

zweiundsechzigtausenddreihundertzwolf

sechsundvierzigtausendfiinfhundertdreizehn

elftausendzweihundertneunundsechzig

neunundneunzigtausendfinfhundertsechs

siebentausendachthundertzweiundfiinfzig

achtundachtzigtausendvierhundertvier

sechsundfinfzigtausenddrethundertzwanzig

siebzigtausendachthunderteinundachtzig
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Sachrechnen mit mathematischen Begriffen

1. Addiere die Zahlen 124 345 und 378!
Subtrahiere 123 von 875!

Multipliziere 452 mit 2!

Dividiere 645 durch 5!

Berechne die Summe von 456 und 389!
Berechne die Differenz von 98 und 761!
Berechne das Produkt von 78 und 6!
Berechne den Quotienten von 648 und L!
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9. Zghle 345 zu 578 dazu!
10. Nimm 657 von 888 weg!

1. Berechne das Doppelte von 423!
12. Berechne das Dreifache von 218!

13. Berechne die Hdlfte von 36&!

4. Berechne den dritten Teil von &25! @) QO/)
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Ubungen zu den Stellenwerten

67T 3T 6H 27 SF = 67T 6H SE =
07T 4T 7H 1Z 9F = 07T 4T 17 9E =
37T 7T M 7Z 5F = 37T H 7Z 5E =
97T 1T 3H 67 2F = 97T 1T 3H 67 =
97T 8T 2H 77 5F = 8T 2H 5F =

37T 5T 4H 27 7F = 37T 4H 7E =

67T 6H 4T 27 F = 67T 6H 27 T =
4T 7H 57T SE 87 = 4T 7H 57T 87 =
3F 77 17T 7H 5T = 3F 12T 7H 5T =
OH 1T 37T 67 2F = 1T 37T 67 2F =
97 SE 2T 77T 5H = 97 SE 77T 5H =
37 5T 47T 2H 7E = 37 5T 47T 2H =

Lies das Wort und schreibe die Zahl daneben!
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siebentausendachthundertzweiundfiinfzig

achtundachtzigtausendvierhundertvier

sechsundfinfzigtausenddrethundertzwanzig

siebzigtausendachthunderteinundachtzig
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